Pour mesurer le niveau de vie
moyen d'un pays, on utilise...

.\ Le PIB / habitant

B LeTCAMduPIBen %
C Le montant du PIB

D Aucune de ces réponses

"Le TCAM du PIB par habitant
était de 1,7% pour le monde
entre 1980 et 2012." signifie
que...

A Le PIB/habitant a augmenté de 1,7% entre 1980 et 2012.

[J Le PIB/habitant a augmenté de 1,7% en moyenne par an entre
" 1980 et 2012.

C Le PIB/habitant a augmenté de 1,7% en moyenne entre 1980 et
2012.

D Aucune de ces réponses

Actuellement, le PIB de la France
est d'environ...

A 23 millions d'€
B 230 millions d'€
C 2300 millions d'€

[Q Aucune de ces réponses

La production domestique et la
production non-marchande ne
sont pas comptabilisées dans le
PIB.

A Vrai
[ Faux
C NSP

Le PIB en valeur est un PIB
déflaté.

A Vrai

Zj Faux

C NSP







